



## ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΛΛΗΝΟ-ΑΥΣΤΡΑΛΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Τιμητικά βραβεία και έπαινοι για μαθητικές εργασίες με θέμα την Μακεδονία

**Ε**κδήλωση με επίκεντρο την απομονή Τιμητικών Βραβείων και Επαίνων για τις μαθητικές εργασίες για την Μακεδονία και την παρουσίαση έργων (αφίσες, διαφάνειες και χειροποίητα έργα) από τους μαθητές των Δημόσιων και Απογευματινών/Σαββατιανών Ελληνικών Δημοτικών Σχολείων και των Δημόσιων και Απογευματινών/Σαββατιανών Ελληνικών Γυμνασίων του Σύδνεϋ όπου διδάσκονται τα Ελληνικά, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 19 Νοεμβρίου στην Μακεδονική Λέσχη «Μέγας Αλέξανδρος». Οι εργασίες ήταν υπέροχες, μοναδικές και ελληνικότερες όπως επιβεβαίωσαν όσοι ήταν παρόντες.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο φιλέλληνας κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος και μέλος της πολιτειακής Φιλελεύθερης κυβέρνησης της ΝΝΟ, Ντέιβιντ Κλαρκ ο οποίος μεταξύ των άλλων τόνισε την σπουδαιότητα της Μακεδονίας στο διάβα της ιστορίας και της ελληνικότητάς της αναφερόμενος αρκετές φορές στην κληρονομιά του Μακεδόνα στρατηλάτη Μεγάλου Αλεξάνδρου. Στην ομιλία του, ο κος Κλαρκ εγκωμίασε τον ελληνικό πολιτισμό και την επιρροή του

στον δυτικό πολιτισμό.

Στην συνέχεια, μίλησε το ως πρόσφατο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΑΕ, ιδρυτικό μέλος του φορέα, εκπαιδευτικός και εκφωνητής στο Ελληνικό Πρόγραμμα της Ραδιοφωνίας ΣΒΣ Δημήτρης Καμετόπουλος ο οποίος συνεχάρηκε το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο για την πρωτοβουλία του να προωθεί την ιστορία της Μακεδονίας στα αυστραλογεννημένα Ελληνόπουλα 1ης, 2ης και 3ης γενιάς μέσω διαγωνισμού.

Τελετάρχης της εκδήλωσης ήταν η κα Γεωργία Τσούτη ενώ παραβρέθηκαν αρκετά μέλη του ΔΣ του ΣΕΑΕ και εκπαιδευτικοί των Ελληνικών όπως η Γραμματέας κα Χαρούλα Θεμιστοκλέους από το Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο του Έργλουντ και τα Απογευματινά Ελληνικά Σχολεία της Ελληνορθόδοξης Ενορίας του Αγίου Γερασίμου Λάικαρντ, η Ταμίας κα Μαρία Αλιμπάκη-Τατάρα από το Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο του Κίνγκσγκροβ και το μέλος κα Άννα Σκρίμπα από το Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο του Κλέμπτον Παρκ. Επίσης παραβρέθηκαν άλλοι δάσκαλοι από διάφορους φορείς καθώς και πολλοί γονείς,



παπούδες και γιαγιάδες και βεβαίως τα τιμώμενα παιδιά. Το ένα από αυτά τα παιδιά μάλιστα είχε ντυθεί ως Μέγας Αλέξανδρος και εκφώνησε λόγο προς το κοινό για την ιστορική προσωπικότητα του Μακεδόνα βασιλιά. Στο τέλος προφέρθηκε ελληνικό κέρασμα σε όλους από τον ΣΕΑΕ. Ένα εύγε στον ΣΕΑΕ για τις συνεχιζόμενες άοκνες προσπάθειές του να διατηρηθεί και να εξαπλωθεί ο ελληνικός πολιτισμός, η ελληνική γλώσσα και ο φιλελληνισμός!

## Γυναίκα τραυματίστηκε σοβαρά στη Μελβούρνη από επίθεση με μαχαίρι



Μια γυναίκα τραυματίστηκε σοβαρά αφού ένας άνθρωπος άρχισε να συμπεριφέρεται αλλόκοτα πριν τη μαχαιρώσει στο σπίτι της στη δυτική Μελβούρνη το βράδυ της Κυριακής.

Η αστυνομία συνέλαβε τον ένοχο, ο οποίος τη Δευτέρα αξιολογούνταν από ιατροδικαστή. Σύμφωνα με αξιωματούχους της αστυνομίας, ο άνδρας βρισκόταν στο σπίτι του θύματος στη Victoria St, στο Seddon, όταν άρχισε να συμπεριφέρεται παράξενα λίγο πριν τα μεσάνυχτα, καταλήγοντας να μαχαιρώσει τη γυναίκα αρκετές φορές στο πάνω μέρος του σώματός της.

Το θύμα, 57 ετών, και δύο φίλοι, βρέθηκαν να τρέχουν στον δρόμο με τον ένοπλο να τους κυνηγεί. Ο άνδρας

κυνηγούσε τη γυναίκα κατά μήκος της Victoria St, έναν από τους κεντρικούς δρόμους του Seddon.

Αφού έφτασε τη γυναίκα και τη μαχαιρώσε, ο δράστης συνέχισε να κυνηγεί έναν από τους φίλους της κατά μήκος της Pilgrim St.

Περαστικοί έσπευσαν σε βοήθεια της τραυματισμένης γυναίκας, η οποία μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο με σοβαρά τραύματα. Λίγο αργότερα η αστυνομία συνέλαβε τον άνδρα, 30 ετών από το Craigieburn.

Οποιοσδήποτε έχει πληροφορίες για το περιστατικό καλείται να έρθει σε επαφή με τους Crime Stoppers στο 1800 333 000 ή να κάνει αναφορά στο [crimestoppersvic.com.au](http://crimestoppersvic.com.au).